



## 区委理论学习中心组举行《习近平法治思想学习纲要》和《党内法规制度建设》专题学习会

本报讯（记者 楼郁馨）5月31日晚，区委理论学习中心组举行学习会，专题学习《习近平法治思想学习纲要》和“党内法规制度建设”。省委依法治省办成员，省司法厅党委委员、副厅长蒋建森应邀作专题讲座。区委书记蒋国强主持会议并讲话，胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导、法检两长和其他县处级领导，区级各部门（单位）、各乡镇（街道）主要负责人等参加。

学习会上，蒋建森以《深入学习贯彻习近平法治思想 努力为法治中国示范区建设贡献力量》为题，从“谈谈对习近平法治思想的理解和认识、谈谈浙江贯彻落实习近平法治思想的总体思路、谈谈如何以法治思维和法治方式推进工作”三个方面，对习近平法治思想进行了系统阐述和全面解读。与会同志进行了认真学习。

会议还结合《习近平法治思想学习纲要》，围绕“党内法规制度建设”专题学习了习近平总书记关于党内法规制度建设重要论述摘录和《中国共产党党内法规体系》等内容，相关领导作书面交流发言。

蒋国强指出，习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南，深刻回答了为什么要全面依法治国、怎样全面依法治国这个重大时代课题。全区上下要坚持不懈用习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作，进一步提高运用法治思维解决问题、推动发展的能力和水平。

蒋国强强调，要提高政治站位，在学懂弄通做实上下功夫。区四套班子领导要带头学习宣传贯彻，吃透基本精神、把握核心要义、明确工作要求，切实把习近平法治思想融入到工作的各个领域；要把深入学习习近平法治思想作为提升干部队伍政治能力建设的重要抓手，与市委“六治六提”作风建设行动、区委“六比六晒”活动结合起来，全面推动柯城干部的精神状态之变、能力素质之变、作风形象之变。要突出学用结合，在加快示范创建上下功夫。对标对表、细化举措、逐项落实、全面提升，全力开展法治浙江（法治政府）建设示范区创建工作，切实提升法治柯城建设水平。

要加快创新突破，在推进重大改革上下功夫。以“大综合一体化”行政执法改革为主抓手，形成全覆盖的整体政府监管体系、全闭环的行政执法体系和全方位的执法监管协同体系，全力打造一批可复制、可推广，具有柯城辨识度的标志性成果，以高质量法治建设保障高质量跨越发展。要坚持一体推进，在服务中心大局上下功夫。把依法治区和推动发展、维护稳定有机统一起来，全面提升依规治党水平、依法行政水平、基层治理水平、营商环境建设，全力抓好党内法规制度的贯彻落实，切实把全面从严治党要求落到实处，为我区服务主战场、争当排头兵、提升首位度提供强有力的制度和法治保障。

## 用心用情呵护孩子健康成长 区领导开展“六一”儿童节走访慰问活动

本报讯（记者 楼郁馨 方心怡 周云奇）5月31日、6月1日，蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰等区领导先后走进我区中小学、幼儿园开展“六一”儿童节走访慰问活动，为孩子们送去节日的祝福。

5月31日上午，区委书记蒋国强，区委常委、宣传部部长施莹一行首先来到新华小学，为孩子们送上礼物及节日祝福。校园内，游园活动开展得有声有色，“合力金字塔”“灌篮高手”“仰望星空”等游戏火热进行，处处洋溢着孩子们的欢声笑语。蒋国强一行与小朋友亲切交流，并在孩子们的邀请下饶有兴致地共同参加互动游戏，陪同孩子们度过一个快乐

的儿童节。蒋国强为孩子们们的精彩表现点赞喝彩，对学校寓教于乐的教育模式表示认同，并勉励孩子们以更饱满的姿态，努力学习、发奋图强、天天向上，努力做一个德智体美劳全面发展的新时代好少年。

随后，蒋国强一行来到新华幼儿园，参观幼儿园的生活设施，了解娱乐文化活动的开展情况。新华幼儿园将游戏精神、游戏理念渗透到课程实施的各类活动中，多样化开发课程组织形式，多方面促进学生快乐成长。蒋国强一行观看了“六一”特色班本剧汇演，与孩子们一起包粽子，接过孩子们亲手设计的手工作品，并回赠玩具礼物，祝他们节日。（下转2版）

## 锤炼严实作风 激励担当作为 全区警示教育大会暨2022年区委党校开学典礼举行

本报讯（记者 方心怡）5月31日下午，柯城区举行警示教育大会暨2022年区委党校开学典礼，深入贯彻落实全市警示教育大会精神和全面从严治党要求，全面加强作风建设，教育引导全区党员干部知重负重、担责尽责，为实现我区跨越式高质量发展、推动共同富裕示范区建设提供坚强保障。

区委书记蒋国强出席并讲话，区委副书记、区长胡益峰主持，徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导、法检两长和其他县处级领导出席。区级各部门（单位）、各乡镇（街道）党政主要负责人，区委党校春季班学员等参加。

蒋国强指出，全面从严治党，作风建设是关键。全区党员干部要以市委“六治六提”作风建设行动、区委“六比六晒”活动为载体，增强“想干事”的内在动力，提升“会干事”的本领水平，守牢“不出事”的底线红线，努力把作风建设的新成效转化为担当作为的新动力。

蒋国强强调，要在坚定信念中担当作为。把个人的前途命运与国家民族的前途命运紧紧联系在一起，把个人的理

想信念与社会的理想信念统一起来，把对党绝对忠诚体现到一言一行、落实到每时每处、贯穿到方方面面，争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要在把握大势中担当作为。坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”工作要求，把防住疫情作为前提，严格落实常态化疫情防控各项措施；把稳住经济作为核心，咬定既定目标不变，全面、顶格、快速、便捷落实好各级助企纾困政策，全力抓好有效投资、招商引资、政策争取等重点工作；把发展安全作为保障，守住不发生系统性风险底线，不断提升把握多目标动态平衡的能力。要在争先创优中担当作为。在全区各层面开展互学互比，每条线、每个部门都要“保三争二拼第一”，努力营造“比学赶超、争先创优”的浓厚氛围。要在狠抓落实中担当作为。围绕省委省政府、市委市政府的中心大局，结合柯城实际，对准跑道、高点定位、清单列表、背水一战抓落实，对标提标、细化量

化，做到“不为不办找理由、只为办好想办法”。要在攻坚克难中担当作为。围绕推进重大项目、攻坚政策处理等难点堵点，强化要素保障，切实做到前期要实、征迁要顺、保障要好。要在塑造变革中担当作为。加快推进“四个一批”重点改革清单落地落实，全力争取中央、省、市改革试点，谋划推出一批牵动性、创新性、突破性强的改革载体，加快推广重大应用、重大改革成果落地，拿出具有柯城辨识度、在全省有影响力的标志性改革成果。要在提升能力中担当作为。提升学习能力，坚持自觉学习、主动学习、终身学习；提升实践能力，在实践中增强本领；提升驾驭能力，善于抓住重点、统筹兼顾、应对风险；提升坚持能力，拿出持之以恒、锲而不舍的韧劲解决改革、发展、稳定等领域问题。要在拒腐防变中担当作为。要强化不敢腐的震慑，坚持正风、反腐一体推进，加大典型案例的通报、警示力度，推（下转2版）

**转作风 讲担当 抓落实**  
**六治六提 六比六晒**

## 坚决打赢“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚战 奋力开创柯城制造业高质量发展新局面

### 柯城区召开高耗低效企业整治动员大会

本报讯（记者 楼郁馨）6月1日上午，柯城区召开高耗低效企业整治动员大会，深入学习贯彻习近平总书记关于制造强国的重要论述精神，贯彻落实省委、市委有关要求，全面部署开展高耗低效企业整治工作，坚决打赢新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚战，奋力开创我区制造业提质扩量增效新局面。

区委书记蒋国强出席并讲话，区委副书记、区长胡益峰主持，徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导参加。

会上，区委常委、副区长曲洪娟部署高耗低效企业整治工作；区委常委、纪委书记、监委主任向明虎强调工作纪律；中国工商银行衢州分行和航埠镇签订全面战略合作协议，中国农业发展银行衢州市分行和振航公司签订授信协议，衢州市久恒耐磨材料有限责任公司和振航公司签订收购协议；相关单位、乡镇、企业代表作表态发言。

蒋国强指出，自去年年初启动“低散乱”企业整治以来，全区上下团结一心、克难攻坚，取得了显著成效。在肯定成绩的同时，更要清醒地看到当前存在的问题，绝不能松劲懈怠、半途而废。要充分认识到开展高耗低效企业整治工作的重要意义，这不仅是贯彻上级决策部署的具体体现，也是破解发展空间瓶颈的必由之路，更是提升发展质量效益的重要路径，是一场必须打赢的攻坚战，没有任何退缩的空间。全区上下要切实增强做好高耗低效企业整治工作的责任感、使命感、紧迫感，以背水一战的决心攻坚，坚决完成目标任务，为高质量发展建设四省边际共同富裕先行示范区奠定坚实的产业基础和发展基础。

蒋国强强调，要咬定“年底完成100家企业整治、腾出1000亩用地空间”的目标，确保又好又快完成高耗低效企业整治任务。具体要做到“四个坚持”：坚持“一把尺子量到底”。严格整治标准，按照整改提升一批、集聚入园一批、回购收储一批、关停搬离一批等“四个一批”要求，对亩均税收不达标的企业开展整治；依法依规、公开公平公正推进整治工作，做到实体合法、程序合法；鼓励推进连片整治，为大项目落地留足空间。坚持“谁的孩子谁抱走”。属地区块和相关责任单位要各负其责，按照“谁的孩子谁抱走、谁的任务谁完成”原则推进整治，压紧压实包干单位责任，鼓励全区干部“揭榜挂帅”。坚持“先礼后兵”。积极主（下转2版）

**推动高耗低效企业整治**